

## ОБЩЕСТВО

26 НОЯБРЯ 2024, 18:19

"SuperПРОФИ-2024". Лучших молодых работников определят в Минске 28 ноября



### НОВОСТИ ТЕМЫ **"МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА БЕЛАРУСИ"**

Молодые специалисты о том, что нравится в деревне, чего не хватает и как может выглядеть полный соцпакет для сельчан

Цуран о форуме молодых госслужащих: из таких встреч рождаются идеи, которые будем воплощать в жизнь

26 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минске идет финал республиканского конкурса молодых работников предприятий, организаций и учреждений Беларуси "SuperПРОФИ-2024", передает корреспондент БЕЛТА.

Квалификационные отборочные этапы проходят сегодня на четырех столичных площадках: БНТУ, БГТУ, Национальный детский технопарк, БГУИР.





"Конкурс проходит второй год, в нем участвуют молодые работники и специалисты в возрасте до 31 года, - рассказала председатель Республиканского совета работающей молодежи при Министерстве образования Анастасия Бедулина. - Участники соревнуются по 18 номинациям (плюс одно онлайн-голосование, которое проходило в соцсетях). Например, в БНТУ сегодня представлены четыре номинации конкурса: "Промышленность", "Агропромышленный комплекс", "Коммунально-бытовое хозяйство" и "Строительство". В каждой будет выбран лучший из лучших, его наградят 28 ноября на большой сцене".





Всего в финале 95 участников - представителей 18 различных сфер деятельности. "На конкурсе представлены все крупные предприятия страны, здесь и представители различных фабрик, заводов, учреждений и организаций. Суть конкурса состоит в том, чтобы не только поощрить молодых работников, но и провести небольшую рекламу предприятий в рамках профориентационной работы, поскольку везде есть заинтересованность в кадрах, а совет работающей молодежи как раз занимается профориентацией и привлечением кадров. Для участия претендентам на победу необходимо было подготовить видеоролик о деятельности и достижениях своего предприятия, организации или учреждения, выступление на тему "Почему моя профессия лучшая" и творческий номер, в котором они демонстрируют свое мастерство и талант в одном из видов или жанров искусства", - проинформировала организатор.

В течение трех дней участников конкурса ждет насыщенная программа, в рамках которой у них состоятся тренинги по работе в медиапространстве, встречи со специалистами по традиционным семейным ценностям, экскурсии на предприятия, а также культурные мероприятия.





Геолог сектора геологического сопровождения строительства скважин отдела поисков и разведки залежей углеводородов Белорусского научно-исследовательского и проектного института нефти Валерия Шиленкова участвовала в номинации "Промышленность". "У меня сложная специальность - мы ищем нефть. Соответственно моя работа - это структурные карты, геологические модели, геологические разрезы, то есть все, что связано с подготовкой поисково-разведочных скважин. Часто мне не до творчества в своей работе, но душа требует праздника, и когда мне предложили поучаствовать, я расценила это как очередную возможность побыть в движухе, отстоять честь своего предприятия и показать всем, что и геолог может петь, танцевать, быть интересным человеком не только на работе, но и в обычной жизни. Это все-таки республиканский конкурс, а я представляю предприятие, для меня важно показать, кто за мной стоит. Наше предприятие представлено в России, Беларуси, Китае, Венесуэле. Своим выступлением я показала, что мы - 27 тыс. сотрудников, огромное многонациональное предприятие, и мы вместе. Все мы - маленькие люди, но нас объединяет наша страна, общая идея. Я бываю на различных конкурсах, здесь атмосфера максимально дружелюбная - все друг другу помогают, конкуренции нет. Я надеюсь, что дальше нас ждут такие же мероприятия и гала-концерт, до этого мы все станем одной большой семьей", - поделилась девушка.-0-



Фото Павла Орловского